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Andrzej Antkowiak
Odpowiadając na petycję z dnia 19 sierpnia 2021 r. w sprawie podjęcia działań mających na celu przywrócenie przewozów autobusowych pomiędzy Rawiczem i wioskami, złożoną przez mieszkańców Konar, Topólki i Piasków, Burmistrz Miejskiej Górki informuje, że dotychczasowy prywatny przewoźnik nie jest zainteresowany przywróceniem połączeń autobusowych. Argumentuje to zbyt dużymi kosztami, a małą rentownością. 
Natomiast zgodnie z ustawą o publicznym transporcie zbiorowym (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1371) gmina odpowiada za zbiorowy transport lokalny. To oznacza, że Gmina Miejska Górka może organizować transport publiczny tylko w granicach swojej gminy. Nie może stworzyć systemu komunikacji publicznej do miejscowości spoza gminy, czyli np. Rawicza, Jutrosina, Krobi. 

Stworzenie systemu komunikacji publicznej dla wszystkich mieszkańców na terenie naszej gminy: uczniów szkół ponadpodstawowych, osób pracujących, seniorów jest możliwe. Jest to jednak proces długotrwały, wymagający czasu i dużych nakładów finansowych. 
Innym rozwiązaniem w tym temacie jest współdziałanie jednostek samorządu terytorialnego. Zgodnie z ww. ustawą wykonywanie zadania publicznego, jakim jest zbiorowy transport publiczny może być realizowany wspólnie przez gminy, gminy i powiaty, związki międzygminne oraz stowarzyszenia jednostek samorządu terytorialnego. Inicjatorem takiego rozwiązania w przypadku powiatu rawickiego powinien być Starosta Rawicki oraz Gmina Rawicz. 

W marcu 2021 r. pisemnie zwróciłem się do Starosty Rawickiego z propozycją utworzenia tymczasowego współorganizowania komunikacji międzygminnej w powiecie rawickim w okresie pandemii koronawirusa. Do dziś nie otrzymał odpowiedzi na powyższą propozycję. Podczas ostatniego posiedzenia komisji Rady Miejskiej w Miejskiej Górce (15 września 2021 r.) poinformowano mnie, że Starosta Rawicki deklaruje zorganizowanie transportu przy współudziale Gminy Miejska Górka i Wojewody Wielkopolskiego. Niestety żadne rozmowy na ten temat nie zostały zainicjowane przez Starostę Rawickiego. 

Ze swojej strony mogę obiecać, że podczas narady Starosty, Wójta i Burmistrzów Powiatu Rawickiego (październik 2021r.) powyższy temat poruszę i będę chciał  uzyskać konkretne, pisemne deklaracje ze strony Starosty Rawickiego. 

Mogę również zapewnić, że wśród zbiorowych potrzeb mieszkańców Gminy Miejska Górki transport publiczny zajmuje ważne miejsce. 
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