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Barbara Walkowiak

Radna Rady Miejskiej w Miejskiej Górce 

Odpowiadając na Pani wniosek złożony w dniu 12 maja 2021 r. Burmistrz Miejskiej Górki informuje, że nie ma na chwilę obecną możliwości zabezpieczenia środków finansowych w wysokości miliona złotych na utwardzenie dróg gminnych w Gostkowie. W sołectwie Gostkowo aktualnie przeprowadzane są dwie duże bardzo kosztowne inwestycje związane z budową świetlicy i budową kanalizacji sanitarnej. Po zakończeniu prac związanych z budową kanalizacji sanitarnej drogi te zostaną wyrównane równiarką oraz uzupełnione tłuczniem.
Gmina Miejska Górka ma dość niewielką ilość środków własnych, które może przeznaczyć na realizację inwestycji.  W związku z tym prawie każdą inwestycję realizuje przy udziale środków zewnętrznych unijnych bądź krajowych.
Potrzeb inwestycyjnych na terenie gminy jest bardzo dużo i zazwyczaj w pierwszej kolejności staramy się realizować inwestycje, na które pozyskamy  jakieś dofinansowanie. Na chwilę obecną nie stać nas na wyłożenie z budżetu gminy 1 miliona złotych na wnioskowane drogi, ale w najbliższych latach będziemy czynić starania, aby uzyskać dofinansowanie na te drogi i wówczas je utwardzimy asfaltem, bądź kostką brukową. 
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