Klauzula informacyjna zgodna z RODO

Na podstawie Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) (Dz. U. UE. L. z 2016 r. Nr 119, str. 1), wobec uzyskania od Pani/Pana danych osobowych, informuję, że:
• Administratorem danych osobowych jest Burmistrz Miejskiej Górki z siedzibą w Urzędzie Miejskim w Miejskiej Górce, ul. Rynek 33, 63-910 Miejska Górka. 
• Inspektorem Ochrony Danych Osobowych jest Pani Joanna Pląskowska, z którą skontaktować można się w następujący sposób:
- telefonicznie 65 322 49 73,
- listownie na adres: Rynek 33, 63-910 Miejska Górka 
- przez e-mail: iod@miejska-gorka.pl 
• Podstawą przetwarzania danych osobowych jest ustawa z dnia  27 lipca 2001 r. – Prawo o ustroju sądów powszechnych oraz rozporządzenie Ministra Sprawiedliwości z dnia 9 czerwca 2011 r. w sprawie sposobu postępowania z dokumentami złożonymi radom gmin przy zgłaszaniu kandydatów na ławników
• Pani/Pana dane osobowe będą udostępnione podmiotom upoważnionym na podstawie przepisów prawa. W szczególności są to: radni Rady Miejskiej w Miejskiej Górce, Sąd Okręgowy w Poznaniu, Sąd Rejonowy w Rawiczu, Komendant Wojewódzki Policji w Poznaniu, pracownicy Urzędu Miejskiego w Miejskiej Górce. 
• Administrator danych nie przekazuje danych osobowych do państwa trzeciego lub organizacji międzynarodowej.
• Pani/Pana dane osobowe będą przechowywane jedynie w okresie niezbędnym do spełnienia celu, dla którego zostały zebrane oraz w okresie wskazanym przepisami ustawy z dnia 27 lipca 2001 r. prawo o ustroju sądów powszechnych oraz zgodnie z Rozporządzeniem Prezesa Rady Ministrów z dnia 18 stycznia 2011 (Dz. U. z 2011 r., poz. 67) w sprawie instrukcji kancelaryjnej, jednolitych rzeczowych wykazów akt oraz instrukcji w sprawie organizacji i zakresu działania archiwów państwowych.  
• Przysługują Pani/Panu następujące prawa związane z przetwarzaniem danych osobowych:
· Prawo dostępu do danych osobowych,
· Prawo do sprostowania danych  osobowych i uzupełnienia danych,
· Prawo ograniczenia przetwarzania  danych osobowych. 
Aby skorzystać z powyższych praw, należy skontaktować się z Inspektorem Ochrony Danych.
• Przysługuje Pani/Panu prawo do wniesienia skargi do organu nadzorczego - Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych. 
• Podanie przez Panią/Pana danych osobowych jest dobrowolne. Jeżeli nie poda Pani/Pan danych nie będzie mogła/mógł Pani/Pan brać udziału w naborze ławników przeprowadzanym przez Radę Miejską w Miejskiej Górce. 
• Dane nie będą przetwarzane w sposób zautomatyzowany ani profilowane. 

