Protokół 
z dnia 15 września 2021 roku
z wyników konsultacji społecznych, których przedmiotem był projekt uchwały w sprawie uchwalenia statutów jednostek pomocniczych Gminy Miejska Górka

Wymóg przeprowadzenia konsultacji z mieszkańcami przed uchwaleniem statutów jednostek pomocniczych przez radę gminy wynika z obowiązków określonych w art. 35 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1372). 

Konsultacje społeczne zostały przeprowadzone na podstawie Uchwały Nr XXIV/129/17 Rady Miejskiej w Miejskiej Górce z dnia 21 sierpnia 2017 r. w sprawie zasad i trybu przeprowadzania konsultacji społecznych z mieszkańcami gminy Miejska Górka i Zarządzenia Nr 165/2021 Burmistrza Miejskiej Górki z dnia 1 września 2021 r. w sprawie przeprowadzenia z mieszkańcami konsultacji społecznych dotyczących projektu uchwały w sprawie nadania statutów jednostek pomocniczych Gminy Miejska Górka.

Celem konsultacji społecznych było zebranie uwag, opinii, wniosków mieszkańców na temat projektów statutów jednostek pomocniczych (sołectw i osiedla).

Konsultacje zostały przeprowadzone w dniach od 1 września 2021 r. do 14 września 2021 r. poprzez:
· udostępnieniu treści projektu uchwały w sprawie uchwalenia statutów jednostek pomocniczych Gminy Miejska Górka w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Miejska Górka i na stronie internetowej Gminy Miejska Górka;
· wyłożeniu treści projektu uchwały w sprawie uchwalenia statutów jednostek pomocniczych Gminy Miejska Górka u Sołtysów poszczególnych sołectw oraz u Przewodniczącego Osiedla;
· wyłożeniu treści projektu uchwały w sprawie uchwalenia statutów jednostek pomocniczych Gminy Miejska Górka w Urzędzie Miejskim w Miejskiej Górce (Biuro Rady Miejskiej, pok. nr 23).
Uwagi, opinie i wnioski należało składać na formularzu konsultacyjnym:
· osobiście w sekretariacie Urzędu Miejskiego w Miejskiej Górce pok. nr 23;
· przesłać na adres: Urząd Miejski w Miejskiej Górce, ul. Rynek 33, 63-910 Miejska Górka;
· przesłać elektronicznie skan wypełnionego formularza na adres: urzad@miejska-gorka.pl.

W wyznaczonym czasie nie wpłynęły żadne uwagi, opinie, wnioski dotyczące projektów statutów jednostek pomocniczych (sołectw i osiedla).
Protokół z przeprowadzonych konsultacji zostanie przekazany do wiadomości Radnym Radzie Miejskiej w Miejskiej Górce. 
Protokół z przeprowadzonych konsultacji umieszcza się w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Miejska Górka i na stronie internetowej Gminy Miejska Górka. 
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