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Odpowiadając  na petycję, która wpłynęła do Urzędu Miejskiego w Miejskiej Górce 14 czerwca 2022 r. dotycząca uzyskania listy rolników posiadających prawo własności do nieruchomości miejscowo właściwych dla terenu Gminy Miejska Górka – osób fizycznych – zainteresowanych przekazaniem części swojej nieruchomości na cele związane z budową elektrowni wiatrowych, informuję, że nie ma możliwości prawnych i organizacyjnych, aby taką listę sporządzić. 
Nieruchomości, które mogą być przeznaczone na budowę elektrowni wiatrowych muszą m. in. Spełniać uwarunkowania związane z lokalizacją i zapewnieniem odległości od innych zabudowań, określone w ustawie z dnia 20 maja 2016 r. o inwestycjach w zakresie elektrowni wiatrowych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 724), zatem istnieje możliwość uzyskania informacji, które są przedmiotem petycji, dokonując analizy obowiązujących na terenie Gminy Miejska Górka miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego. 

Dostęp do miejscowych planów zagospodarowania obowiązujących na terenie Gminy Miejska Górka znajdują się pod adresem: https://miejskagorka.e-mapa.net/. 
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