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Odpowiadając na  petycję w sprawie podjęcia działań zmierzających do stopniowego wdrożenia w Urzędzie procedur związanych z pełną obsługą płatności dokonywanych online przez Interesantów/Petentów/Podatników poprzez udostępnienie takiej możliwości na stronie internetowej samorządu z dnia 02.02.2024 r. informuję, że jesteśmy świadomi, że płatności bezgotówkowe niosą za sobą liczne korzyści, tak dla mieszkańców, jak i dla Urzędu. Nieustannie dążymy do podnoszenia standardów obsługi mieszkańców, w tym dotyczących również płatności bezgotówkowych.
Od 2018 roku w Urzędzie Miejskim w Miejskiej Górce istnieje możliwość zapłaty za wszystkie opłaty i podatki lokalne kartą płatniczą lub za pomocą aplikacji mobilnej w telefonie. W tym roku zostaną udostępnione interesantom płatności online poprzez serwis Cyfrowy Urząd. Przewidywany termin wdrożenie usługi to czerwiec 2024 r. 
Liczymy, że Interesanci/Petenci/Podatnicy Urzędu Miejskiego w Miejskiej Górce będą w pełni usatysfakcjonowani takim rozwiązaniem i będą z niego korzystać. Ta nowoczesna forma rozliczeń nie tylko przyspieszy proces realizacji usług, lecz także wpłynie pozytywnie na komfort klientów Urzędu Miejskiego w Miejskiej Górce. Płatności bezgotówkowe to szybki, bezpieczny i wygodny sposób uregulowania wszelkich zobowiązań. Dzięki nim interesanci unikną konieczności noszenia gotówki oraz zminimalizują ryzyko kradzieży czy zgubienia pieniędzy. Celem naszego urzędu jest nieustanne doskonalenie i ulepszanie procesów komunikacji, aby zapewnić wszystkim klientom najwyższy standard wykonywanych usług.
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